Az allitast elGszor arra az esetre igazoljuk, ha a négyszognek van parhuzamos oldalporja.

B - A D C

1. dbra

Legyen AD||BC és AD < BC, akkor BC oldal tartalmazza (Aj-et, AD = BC esetén Ay = C), és

1.

Ha nincs a négyszognek parhuzamos oldalparia (2. abra), akkor AB és C'D oldalegyénesek metszéspontjat jeloljiik
N-mel, AD és BC oldalegyénesek metszéspontjat M-nel, - és valasszuk a bettizést agy, hogy NA < NBés MA < MD
legyen.

F—AAl: 1, ami

A

2. abra

M és N metszéspontok mindegyike valoban létrejon és a négyszog csucsai koziil az A cstcs van legkdzelebb az M N
egyeneshez. Tiikrozziik az A csicsot az F pontra, s jeloljik a képét Al—vel, ekkor DAI||AB 6s A az AA, egyenesen
van. Elegend§ azt belatnunk, hegy A a négyszog belsejében van, ami teljesiil, ha DA félegyenes az ADC' és BA'
félegyenes az ABC (konvex) szogtartomany belsejében halad, ami igaz, mert AD és BC oldalak maghosszabbitasai
az AB egyenesnek a négyszoget nem tartalmazd partjin metszik egymadst, és ugyanigy az AB és CD egyenesek
meghosszabbitéasa is.

A AF—l' FA; > FA miatt AF—l 1 az allitast i ltuk
2 =1és 1> miatt —7 =1, s ezzel az allitast igazoltuk.

Megjegyzés. A megoldok koziil tobben felismerték, hogy az 1421, gyakorlatbol a feladat allitasa rogton kovetke-
zik. Ez ugyanis azt mondja ki, hogy ha egy konvex négyszog mindegyik csicsat tiikkrozziik a vele szomszédos atlo
felez6pontjara, akkor az igy kapott négy pont koziil van olyan, amelyik a négyszog belsejében vagy keriiletén van.

lMegoldésa, megjelent a 46. kétet 69-70. oldal



